

令和6年10月8日付け県公報第559号告示第645号（土砂災害警戒区域及び土砂災害特別警戒区域の解除・指定（2件））中、次のとおり訂正する。

ページ	行	誤	正
1	上から1	静岡県告示第655号	静岡県告示第645号